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R E Q U E R I M E N T O Nº. 97 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/3/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Segurança pública é um tema que levamos muito a sério em nossa 
cidade, é uma das prioridades do nosso executivo municipal. As forças de 
segurança trabalham de forma integrada na cidade e no campo, com 
inteligência e as melhores práticas, por isso os índices de criminalidade estão 
caindo ano a ano em Botucatu, levando nossa cidade a ser uma das mais 
seguras do Brasil.

O tema é também uma das grandes prioridades e expectativas dos 
munícipes, evidentemente. Por isso, precisamos continuar firmes nas nossas 
estratégias de patrulhamento e policiamento ostensivo em nossa cidade, 
solicitando inclusive a participação das pessoas para que tenhamos uma 
cidade sempre segura e organizada.

Fui procurado por moradores e pessoas que utilizam a avenida 
universitária, no entorno da Praça Dona Chiquita, região do Jardim Planalto, 
que trouxeram o grave problema relacionado a estacionamento indevido de 
veículos em cima dos espaços de grama, canteiros e da própria praça da 
avenida, mesmo com os muitos avisos de proibição de estacionamento nos 
locais. Além de ser uma infração classificada como grave pelo Código 
Brasileiro de Trânsito, os carros estacionados complicam o fluxo de trânsito, 
atrapalhando a visibilidade dos carros que passam. 

O local e todo entorno contêm equipamentos de esportes e lazer, 
com muitas crianças e idosos utilizando-os diariamente; temos um fluxo 
considerável de veículos que utilizam a avenida universitária; o estacionamento 
indevido dos carros acaba aumentando o perigo de vida e o potencial de 
acidentes, situações que precisam ser evitadas antes que tenhamos maiores 
complicações e problemas.

Essa situação é frequente, ocorrendo principalmente nos finais de 
semana, a partir do final da tarde e início da noite, muitas vezes com vários 
carros estacionados de maneira errada, demandando maior policiamento e 
fiscalização das nossas competentes Guarda Civil Municipal e Polícia Militar.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado Comandante da 1º 
Companhia de Polícia Militar CAPITÃO PM RICARDO DE SOUZA CUNHA e 
ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, 
nos termos da Lei Orgânica do Município, intensificar o patrulhamento no local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de março de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X58MDD04V4R3CT6A, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: X58M-DD04-V4R3-CT6A
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